
 

 

 

 

 

 

 

 

             
                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 朝 行  事  予  定 

1 月 全 眼科検診（全学年） 

2 火 読 安全指導  

3 水   憲法記念日 

4 木   みどりの日 

5 金   こどもの日 

6 土   

7 日     

8 月 全 内科検診（４年） 

9 火 読 

水曜時程 内科検診（３年） 

那須移動教室説明会（４年）14:30 

PTA総会 15:15 

10 水 読 ４時間授業 代表委員会 13:20 

11 木 体 クラブ活動  

12 金 読 
水曜時程 腎臓検診（全） 

内科検診（６年）避難訓練（地震）9:15～9:30 

13 土   

14 日    

15 月 全  運動会練習始  

16 火 読 
都・学力向上調査（６年） 

SF 農業体験（田植え・５年） 

17 水 読 運動会係活動 14:15  ６時間授業（５・６年） 

18 木 読 内科検診（５年） 

19 金 練 運動会全体練習① 

20 土    

21 日     

22 月 全    

23 火 音   

24 水 練 
運動会全体練習② 運動会係活動 14:15 

６時間授業（５・６年） 

25 木 練 運動会全体練習③ こころの劇場（６年） 

26 金 読 
運動会リハーサル  

運動会前日準備（６年）13:20 

27 土  運動会 給食あり ◇稲田小運動会 

28 日   運動会予備日 

29 月   振替休業日 

30 火 読 腎臓検診(二次) 

31 水 読  

1 木 な 耳鼻科検診（全学年） 委員会活動 

2 金 読 歯科検診（２・３・４年） 

３ 土  

土曜授業 学校公開（２・３校時） 

神谷中運動会参加（５・６年） 

水道キャラバン（４年） 

神谷だより 
令和５年度 ＜５月号 ＞ 

令和５年４月２８日 

北 区 立 神 谷 小 学 校 

校 長  星 野  典 子 

教育目標：すこやか・まなび・おもいやり 

 

５月の予定 風薫る５月 ～みんながんばっています～ 

校長 星野 典子 

入学、進級してから約１か月が経ち、 

子供たちは新しい学年や教室、先生や友 

達にも慣れてきたようです。先日行った 

「１年生を迎える会」では、２～６年生が温かい言葉で

1年生の入学を歓迎し、1年生は元気よく「さんぽ」の

歌を披露し、最後には全校で校歌を歌い、1年生も本格

的に神谷小学校の仲間入りをしました。第１回のなかよ

し班活動では、６年生が 1年生を迎えに行き、１年間一

緒に活動するメンバーの自己紹介やペアの確認を行いま

した。1年生も学校に慣れてきて、集中して学習に取り

組んだり、全校朝会ではきちんと並んで話を聞いたり、

頑張っています。 

保護者の皆様には、授業公開・保護者会、個別懇談と

ご来校ただきありがとうございました。今後も引き続

き、学校と家庭とで連携して子供たちの教育に当たって

参りたいと思いますので、何かご心配のことなどありま

したら遠慮せずに、担任や学校までお知らせください。 

子供たちは、この 1か月の疲れも溜まってきている

ころだと思います。ゴールデンウィークが終わると、運

動会に向けての取り組みも始まります。エネルギーをい

っぱいためて、また元気にスタートができるよう、心も

体もゆっくり休めさせてあげてください。 

５月２７日（土）には、運動会を予定しています。開

催方法は、低・中・高の入れ替え制とし、午前に中・低

学年、午後に高学年を考えています。併せて、リレー、

全校種目も午後に実施しようと考えています。また、保

護者の方の人数制限は行わない予定です。詳細について

は、改めて後日お知らせいたします。 

神谷小学校においての最後の運動会となります。当日

は、温かい声援と励ましをいただきますようお願い申し

上げます。 



 

 
○神谷小で出会えた子供たちと、楽しく学び、
遊び、幸せな日々を過ごすことができまし
た。保護者の皆様、地域の皆様には、大変お
世話になりました。ありがとうございまし
た。  （前 ６年１組担任 若林 寿弥）                                                        
 
○７年間お世話になり、ありがとうございまし
た。神谷の子供たちの人懐っこい笑顔が大好
きでした。ずっと笑顔の素敵なままでいて欲
しいです。 

（    （前 ３年１組担任 増田 珠美） 
                                             

○楽しく想像しながらえがき、一生懸命につく
るみなさんの姿は忘れられません。これから
も夢を大きく「えがき」、自分自身を「つくっ
て」いってくださいね。6 年間お世話になり
ました！    （前 図工専科 藤井 隼人）                                    
 

○たった１年間でしたが、お世話になりまし
た。素直でかわいい子供たちが、日々成長し
ていく様子を近くで見守ることができて、幸
せな毎日でした。子供たちと過ごした時間は
とても楽しかったです。                           
（ （前 １年２組副担任 大石 小百合） 
 

○神谷小学校では、様々な風景の中にみなさん
の笑顔が溢れていました。みなさんの笑顔と
共に過ごすことができて、とても楽しかった
です。ありがとうございました。神谷小学校
を楽しんでください。                         
（（前 特別支援教室専門員 倉持 祐子） 
 
○剪定中にシュロの木が倒れました。みなさん
には印象の薄いことかもしれませんが、私に
は衝撃的な出来事でした。馴染む間もなく去
ることになり、大変不本意に思っています。
残念です。  （前 用務主事 篠塚 浩）                                         
（       

○５年間ありがとうございました。理科の授業
では、たくさんの学びがあり感謝していま
す。私も神谷小学校で教えてもらったことを
新しい学校でやっていきたいと思っていま
す。お身体を大切に！                                 
（   （前 理科支援員 川端 加代子） 
 

○明るく元気な神谷小学校の皆さんと一緒に過
ごせた日々は、かけがえのない宝物です。小さ
な頑張りの積み重ねが大きな成長につながる
ことを教えていただきました。ありがとうござ
いました。 

（前学級経営支援員 岩下 梨絵） 

○区内の柳田小学校より異動してきました。明るく素直な子
供たちと出会うことができて、これからの日々がとても楽
しみになりました。全力で頑張っていきます。どうぞよろ
しくお願いします。   （６年２組担任 宮野 明子）                                                           

 
○初めて神谷小に来た時、桜がきれいで明るくワクワクしま
した。皆さんと図工の学習をしたり休み時間に遊んだりす
ることを楽しみにしています。どうぞ、よろしくお願いし
ます。           （図工専科 田渕 潤子）                     

                              
○国立市から赴任することになりました。沖縄県出身です。
元気いっぱいの神谷小の子供たちから、この地域の良さを
たくさん教えてもらおうと思っています。よろしくお願い
します。        （５年２組担任 大城 賢太） 

 
○神谷小学校でみなさんとまた一緒に過ごせることがとても
嬉しいです。子供たちと本気で学び、本気で遊び、新しい
ことにチャレンジしていきます。どうぞよろしくお願いし
ます。        （３年１組担任 大村 由紀子） 

 
○専門員の小林です。退職後、子供たちの声のする場で働き
たいと思い、専門員になりました。子供たちの元気な声や
笑顔にいつもたくさんのエネルギーをもらっています。今
年度も明るく楽しく頑張ります。 

  （特別支援教室専門員 小林 恵美子） 
 
○この度、同じ北区の王子第五小学校から参りました。少し
でもお役に立てるよう精一杯頑張りますので、どうぞよろ
しくお願いいたします。  （用務主事 羽田野 博史） 

 
○今年度、５・６年生の社会を担当させていただくことにな
りました。社会をなるべく身近に楽しく感じられるよう努
めていきたいと思っています。１年間、よろしくお願いし
ます。           （社会講師 永井 香里） 

 
○約１年ぶりに神谷小に戻ってまいりました。以前と変わら
ない校舎の様子、子供たちの姿にほっとしています。５・
６年生の理科を担当します。子供たちのために、楽しい授
業をしていきたいです。   （理科講師 飯塚 芳幸）                  

 
○２年生の音楽の授業をすることになりました。とても前
向きで、音に対しても優しい心があると感じました。楽し
く身体表現をしたり歌ったりして仲良く過ごしていきたい
です。どうぞよろしくお願いします。（時間講師 羽賀 徳子） 

                        
○理科支援員の勝又です。理科は、皆さんが大好きな科目だ
と思います。皆さんが観察や実験を安全に楽しみながらで
きるように、学習のお手伝いをしていきます。よろしくお
願いいたします。     （理科支援員 勝又 丈雄）                      

 
○田端小学校から来ました平松貴子です。元気いっぱいの神谷
小学校の子供たちと一緒に学習するのが楽しみです。どうぞ
よろしくお願いします。 （学級経営支援員 平松 貴子） 

お世話になりました 
～去られた先生方・職員より～ 

よろしくお願いします 
～着任された先生方・職員より～ 


